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,,Harang csendül,  

Ének zendül,  

Messze zsong a hálaének  

Az én kedves kis falumban  

Karácsonykor  

Magába száll minden lélek.”  
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2.  

TÁJÉKOZTATÓ  

Nagyhegyes Község Önkormányzat   

Képviselő-testületének  

2018. november 21. napján tartott üléséről 

2018. november 21-én tartott nyilvános és zárt ülésén a 

Képviselő-testület összesen 10 napirendi pontot tárgyalt 

meg, ezen belül 14 határozatot alkotott. 

Az 1. és 2. napirendi pontban a Képviselő-testület a 

„Nagyhegyes, külterület 0205 helyrajzi számú mezőgaz-

dasági földút mechanikai stabilizációja” elnevezésű, a 

gyakorlatban a meliorációs út felújítását, valamint mun-

kagép beszerzését tartalmazó pályázat támogatási előleg 

kérelmének benyújtásáról, valamint közbeszerzési felhí-

vás módosításáról döntött. 

A 3. napirendi pontban a Veres Péter Általános Iskola 

intézményvezetői felhívására érkezett két pályázat véle-

ményezéséről készített előterjesztést tárgyalta a Képvise-

lő-testület. A jogszabály miatt az iskolát fenntartó tanker-

ületnek a döntés meghozatala előtt ki kell kérnie az épület 

tulajdonosának véleményét. A Képviselő-testület végül 

úgy döntött, hogy a két pályázatot nem kívánja vélemé-

nyezni. 

A 4. napirend keretében döntés született az év végén lejá-

ró hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés újabb 

10 évvel való meghosszabbításáról. 

Az 5. napirendi a külterületi szántók 2019. évi művelteté-

si feladatainak ellátására kiírt pályázat eredményéről dön-

tött a Képviselő-testület. A termelési mutatók évről évre 

kedvezőbben alakultak, a most véget érő gazdasági év 

egyértelműen nyereségesnek mondható. Az előttünk álló 

gazdasági évre vonatkozóan napraforgó, takarmánykuko-

rica és seprűcirok vonatkozásában egyaránt a Debreceni 

Egyetem Agrár Kutatóintézetek és Tangazdaság tette a 

legkedvezőbb érvényes ajánlatot. Az elepi földterületen 

ismételten az AGROPOINT Kft. szerzett jogosultságot, 

ezúttal lucerna termesztésére.  

Az 5. napirendi pontban a szennyvíztisztító körüli legelő 

területek későbbi ipari hasznosításáról döntött a Képvise-

lő-testület. Az út mentén jelenleg kőtörmelék tárolására 

igénybe vett ~5000 m2 roncsolt területű ingatlanrész a 

terület bejáratának kialakításával, valamint az „útalap” 

rendezésével gépjárművek tárolására megfelelő helyül 

szolgálhat, amihez egyéb igényekkel is számolni kell 

(bekerítés, őrzés, megvilágítás stb). A nehézgépjárművek 

tulajdonosainak, sofőrjeinek együttműködése nélkül 

azonban ez a hasznosítási forma nem elképzelhető. 

A 7. napirendi pontban a közszférában dolgozók 

(köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, köz-

foglalkoztatottak) munkájának év végi elismeréséről szü-

letett döntés, melynek köszönhetően béren kívüli juttatás-

ban részesülnek az arra jogosultak. 

A nyilvános ülés szokás szerint a kérdések, interpelláci-

ók, bejelentések napirendi ponttal zárult. 

A Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalt a külterületen 

található dohánypajták önkormányzat részére történő fel-

ajánlásáról, melyet nem támogattak a képviselők. 

Az ülések kép- és hanganyaga, az ülésekről készült jegy-

zőkönyvek, valamint a megalkotott rendeletek és határo-

zatok megtalálhatóak a www.nagyhegyes.hu weboldalon. 

     dr. Kovács Gergely  

      jegyző 
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Szakmai elimerés 

Nagyhegyes Község Önkormányzatát a Bel-

ügyminisztérium, mint a 2018. évi közfog-

lalkoztatási programok megvalósítása során 

területén kifejtett példamutató és innovatív 

tevékenységéért szakmai elismerésben ré-

szesítette. A díj ünnepélyes átadására nov-

ember 6-án került sor a Belügyminisztérium 

színháztermében. Az elismerés mellett az 

önkormányzat megkezdett munkája folyta-

tásához és a közfoglalkoztatási programja 

továbbfejlesztéséhez 10 millió Ft összegű 

támogatásban részesült. A támogatási ösz-

szeg közfoglalkoztatás keretében történő 

felhasználásáról a járási hivatallal,  a me-

gyei kormányhivatallal, valamint a Belügy-

minisztérium szakmai és területi koordiná-

torával történt egyeztetés alapján az alábbiak szerint döntött az önkormányzat: 

- 1 db Nissan Navara pick up típusú kisteherautó, amely anyag- és terményszállításban, a munkaerő szállításában, a 

területek bejárásában, valamint egyéb logisztikai feladatok ellátásában segítséget nyújthat mind az önkormányzat 

szakemberei, mind a mezei őrszolgálat tagjai számára; 

1 db kéttengelyes utánfutó, amely a pick up-hoz csatlakoztatható lesz, és a későbbiekben – szintén a startmunka 

program keretében – beszerzésre kerülő építési földmunkagép szállításához vehető igénybe. 

Köszönjük a Képviselő-testület támogatását, a Hivatali dolgozók és a közfoglalkoztatottak munkáját!   

 

               Hartman Panna 

Nagyhegyes indult az E.ON önkormányzatoknak szóló Naptár designpályázatán. Tavaly is részt vett ön-

kormányzatunk a programban, környezettudatos magatartást szorgalmazó településként úgy gondoltuk 
most is belevágunk. Idén egy tervező alkalmazás segítségével kellett egy elektromos Nissan Leaf autót 

egyedivé varázsolni a településeknek, saját értékeikkel és jellegzetességeikkel. Örömmel tudatjuk, hogy 

Nagyhegyes a 13 nyertes pályázó között van, így szerepel az E.On 2019-es önkormányzati naptárában, to-
vábbá önkormányzatunk egy laminálógépet is nyert. Köszönjük a munkacsoport tagjainak: Cseke Tamás-

nak, Hartman Pannának, Katona Lászlónak, dr. Kovács Gergelynek, Tóth Richárdnak a kreativitásukat és 

önkéntes munkájukat. Íme a képen látható nyertes pályázat. 
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 5.  

    Rendőrség         

Kérjük a lakosságot, segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rend-

őrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a 

rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott    06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott     06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság      06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden kedden 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában a 
Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 
              Karácsony Béla 

                    r. százados sajtószóvivő 

Nagyhegyesen 2018. október 24 és november 23 között eltelt időszakban egy bűncselekmény elkövetéséről 

érkezett bejelentés a rendőrség részére. 

A rendőrségre 2018. november 22-én 4 óra körül tett bejelentést egy halőr arról, hogy Nagyhegyes közelében, a Ke-

leti-főcsatornán két férfi feltehetőleg orvhalászik. A járőrök a helyszínre mentek és igazoltatták a férfiakat, akik való-

ban illegálisan, „nyakzóhálót” használva halásztak a csónakjukból. Az 56 éves V. Jánost és 59 éves társát, K. Sándort 

a rendőrök előállították a rendőrkapitányságra, ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki őket. A nyomozás ada-

tai szerint a férfiak által használt háló nemcsak foglyul ejtette a halakat, hanem különös szenvedést is okozott azok-

nak. 

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság a gyanúsítottakkal szemben állatkínzás bűntett, valamint orvhalászat vétség 

elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntető eljárást. 

A 2018. november 20-i üzemzavarról 

2018. november 20-án a kora reggeli órákban a Magyar 

Földgáztároló Zrt. Nagyhegyes község közigazgatási te-

rületén található déli telephelyén műszaki meghibásodás 

történt. A nagynyomású vezetékrendszerből kiömlő gáz 

begyulladt. A társaság szakemberei a hiba észlelésekor 

azonnal megkezdték az érintett vezetékrendszerek kisza-

kaszolását. A sérült vezetékből és a telepen található biz-

tonsági berendezésként is funkcionáló „fáklyákból” ki-

áramló gáz, jelentős fény- és hanghatással járt. 

Ezen tevékenységekkel párhuzamosan az üzem belső vé-

delmi terve szerint a tűzoltóság értesítése is megtörtént. 

Az esemény súlyának megfelelően felvonuló mentő erők 

- a nagynyomású rendszerben a zárások után fennmaradt 

nagymennyiségű éghető anyag elégéséig - a környező 

műszaki berendezések hűtésével kontrollálták a sérült 

vezeték környezetét. 

A Katasztrófavédelem Mobil Labor egysége folyamato-

san mérte a telep körül a levegő minőségét. 

A rendőrség, a helyszíni mentő erők részére történő aka-

dálymentes megközelíthetőség, valamint a telep körül 

létesített biztonsági zóna védelme érdekében a Hajdúszo-

boszló - Balmazújváros összekötő 3321-es út lezárását 

látta el. 

Az éghető anyag utánpótlásának megszűnésével a tűz 

délután 1315 órakor kialudt. A tűzoltó egységek a környe-

zet hűtését és a helyszín biztosítását az esti órákig folytat-

ták. Az érintett szakaszon a teljes útzárat 1406 órakor ol-

dották fel. 
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Az üzemzavar, mint rendkívüli helyzet szakszerű kezelé-

se érdekében a település Külső Védelmi Terve (részletek 

itt: https://nagyhegyes.asp.lgov.hu/katasztrofavedelem) 

alapján a Települési Polgári Védelmi Parancsnoksága is 

mozgósításra került. A település lakossága az üzemzavar 

során nem volt veszélyben, ezért különleges intézkedé-

sekre nem volt szükség. 

Az évente a mentő erők bevonásával lefolytatott komplex 

gyakorlatok során begyakorolt együttműködések az éles 

helyzetben is jól működtek, de  résztvevőként így is sokat 

tanulhattunk a balesetből. Ez úton is kérjük a lakosságot, 

hogy hasonló helyzetekben az Önkormányzat és a Ka-

tasztrófavédelem kommunikációs csatornáin tájékozódja-

nak. 

A településünk környezetében található, több mint fél 

évszázados múltra visszatekintő gázipari üzemegységek a 

folyamatos biztonságtechnikai fejlesztések ellenére is 

veszélyes üzemek, de ezek  kockázatával a településünk 

sikeresen együtt tudott és a továbbiakban is együtt tud 

élni. 

Ez úton is szeretnénk megköszönni, mint az érintett cég, 

mint a védekezésben résztvevő egységek szakszerű mun-

káját, valamint a lakosság esemény során tanúsított hoz-

záállását. 

 

      Cseke Tamás 

         közbiztonsági referens 
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Olvasási verseny Hajdúszoboszlón 

Október 18-án iskolánk három alsós tanulója vett részt a 

Pávai Iskolában megtartott olvasási versenyen. 

A tanulók megoldottak egy szövegértési feladatlapot, majd a 

hangos olvasás következett. A jelen lévő szülők, pedagógu-

sok és a zsűri előtt kellett felolvasni egy mesét, amit a ver-

seny előtt 5 percig átnézhettek. 

Ketten is dobogós helyen végeztek. 

A népes mezőnyben tanítványaink a következő helyezéseket 

érték el: 

2. osztály: Kovács Antónia 3. hely / felk. ped. Juhászné Be-

ke Andrea/ 

3. osztály: Tóth Zsombor 6. hely / felk. ped. Tóth Sándorné/ 

4. osztály: Takács Petra 2. hely / felk. ped. Fülöp Roland/ 

Gratulálunk a gyerekeknek, büszkék vagyunk Rátok! 

 

Tóth Sándorné 

A magyar nyelv napja 

Az Országgyűlés 2011-ben nyilvánította november 13-át a 

magyar nyelv napjává, mert 1844-ben ezen a napon vált 

hivatalos nyelvvé a magyar. 

A magyar nyelv napját 2009 óta ünnepeljük. Az ünnepet 

2008 decemberében az Anyanyelvápolók Szövetsége találta 

ki, és időpontjául április 23-át jelölte meg, mivel 2008-ben 

ezen a napon nyílt meg a Magyar Nyelv Múzeuma. Ám 

2011-ben, amikor a parlament az ünnepet törvénybe iktatta, 

nem ezt a dátumot tartotta meg, hanem egy másikat jelölt ki: 

november 13-át annak emlékére, hogy 1844-ben V. Ferdi-

nánd magyar király ezen a napon szentesítette a magyar 

nyelvet hivatalossá tevő törvényt. 1844-ben az Országgyűlés 

kimondta, hogy a törvénycikk értelmében minden törvényt 

magyar nyelven alkotnak, az országgyűlés nyelve magyar, 

az ország teljes területén a hivatalok magyar nyelven kötele-

sek az ügyintézést végezni, minden iskolában magyar nyel-

ven történik a tanítás. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Anyanyelvápo-

lók Szövetsége közös kezdeményezéséből született ünnep-

nap az egész Kárpát-medencében lehetőséget teremt arra, 

hogy a magyar nyelvet évente legalább egyszer középpontba 

állítsuk. A magyar nyelv napját országszerte kulturális prog-

ramokkal, megemlékezésekkel, közös versmondással ünnep-

lik 

Iskolánkban a felső tagozatosok november 13-án egy játé-

kos nyelvi vetélkedőn vehettek részt. Mielőtt az osztályok 

képviselői hozzákezdtek volna a fejtörő feladatok megoldá-

sához, felvételről meghallgattuk Bencze Imre: Édes, ékes 

apanyelvünk című írását Sinkovits Imre tolmácsolásában. 

Az osztályok képviselői: 

5.a: Fehér Alexandra, Lontsák Gábor, Nádasdi Szabolcs 

5.b: Bertók Bence, Dobi Kinga, Iski Mia 

6.a: Erdős Nóra, Kapusi Alex, Katona Konstantin 

7.a: Posta Bettina, Szatmári Fanni, Takács Nikolett 

7.b: Boros Emese, Radics Roland, Tikász Sámuel 

8.a: Kristóf Emese, Németi Noémi, Veress Hunor 

8.b: Juhász Noémi, Nagy Boglárka, Szatmári Ádám 

I. helyezettek 

- 5.-6. évfolyamon: 5.a 

- 7.-8. évfolyamon: 8.b 

Gratulálunk a csapatoknak! 

      Molnár Enikő 
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Pályaválasztási szülői értekezlet 

A pályaválasztás időszaka mindig komoly fejtörést okoz 

gyereknek, szülőnek egyaránt. A legritkább fordul elő az, 

hogy a gyerek és a szülő ugyanazon a véleményen van, és 

határozottan tudják, merre is legyen a tovább… A legtöbben 

bizonytalanok, és 14-15 éves fejjel eldönteni, hogy mivel is 

szeretne a gyermek a későbbiekben foglalkozni, bizony nem 

könnyű feladat. A választás megkönnyítése érdekében a 

középiskolák különféle rendezvényeket, nyílt napokat, kiál-

lításokat szerveznek, hogy a képzéseiket minél sokoldalúb-

ban tudják bemutatni az érdeklődőknek. Iskolánk is szeretne 

segíteni a döntésben, így a hagyományokhoz híven ebben a 

tanévben is megszervezte a tanulóknak és szüleiknek a pá-

lyaválasztási szülői értekezletet. November 8-án nyolc kö-

zépiskola képviselője látogatott el hozzánk, és mutatta be az 

intézményét, a képzési lehetőségeket, a felvételi feltételeit. 

Előadásuk során bepillantást kaphattunk az adott intézmény 

hétköznapjaiba is, milyen szabadidős programokkal, rendez-

vényekkel színesítik az tanulók magas színtű oktatását. Bí-

zunk benne, hogy mire ki kell tölteni a jelentkezési lapokat, 

mindenki a számára legjobb döntést tudja majd meghozni. 

      Molnár Enikő 

Újabb elismerések: tankerületi idegen nyelvi verseny 

Négyen kaptak tankerületi szintű elismerést 

November 14--én, szerdán 4 angolos és 4 németes tanulónk 

utazott a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskolába tankerületi idegen nyelvi ver-

senyre. 

Ezen a versenyen évről évre egyre többen vesznek részt. A 

nyolcadikos németeseink már visszatérő versenyzőként ér-

keztek, az angolosok idén először mérettették meg magukat 

itt. Tapasztaltuk, hogy sok iskola diákjaival kell versenyez-

ni, nem volt könnyű dolga senkinek, de talán az angolt tanu-

ló diákok még nehezebb helyzetben voltak. Ők is szépen 

helytálltak. 

Helyezéseink 

7. osztály 

Prém Ferenc 1. helyezés 

Molnár Lívia 3. helyezés 

Felkészítő tanár: Fülöpné Kiss Katalin 

8. osztály 

Szilágyi Hajnalka 1. helyezés 

Veres Hunor 2. helyezés 

Felkészítő tanár: Fülöpné Kiss Katalin 

Angol 8. osztály 

Ábri Sándor 4. helyezés 

Felkészítő tanár: Kiss Ferenc 

Szeretettel gratulálunk minden versenyzőnek!  

     Fülöpné Kiss Katalin 

Márton napi program 

 

November 10-én, az 1. és 2. osztályosok Márton napi 

programon vettek részt. 4 állomáson, vegyes csoportok-

ban dolgoztak a gyerekek. 

Megismerkedtek a Márton nap legendájával, mondóká-

kat, verseket, mondtak, találós kérdéseket fejtettek meg. 

Libákról szóló mesét néztek, amit meg is örökítettek az 

erre elkészített Márton napi füzetben. 

Érdekes kisfilmeken figyelték meg a libák viselkedését. 

Libás dalokat tanultak. 

Kézműves foglalkozás keretében elkészítettek egy liba 

alakú síkbábot, amit mindenki tetszése szerint díszíthe-

tett. 

Játékos fejtörőt oldottak meg, majd libát megjelenítő 

puzzle kirakásával ért véget a csoportmunka. 

Tízóraira libazsíros kenyeret kapott mindenki lila hagymával, teával. Ízelítőnek libatepertőt is lehetett kóstolni. 

A nap zárásaként közös éneklésre, népi játék játszására került sor az iskola udvarán. 

Tartalmas, jó hangulatú délelőttöt zártunk, ahol gyerek, felnőtt egyaránt jól érezte magát. 

                  

               Bokács Ferencné 
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    Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola  

Filharmóniai előadáson jártunk 

November 14-én 18 felsős tanuló Filharmóniai bérletes elő-

adáson vett részt Balmazújvároson. A Kodály Filharmoni-

kusok előadásában először Grieg: Peer Gynt-jének I. szvitjé-

ből „A hegyi király barlangjában” ismerős melódiája csen-

dült fel. Ezzel érkeztünk meg a romantika századába, a 

programzene kialakulásához. 

Érdekes, hogy már a barokkban volt a programzenének elő-

futára: Vivaldi, aki megírta több tételes hegedűversenyét: A 

négy évszakot, melyből stílusosan az Ősz I. tételét hallgat-

tuk meg a zenekar koncertmesterének szólóelőadásában. 

A szokásos zenei kvíz kérdések a szimfónikus zenekarra 

vonatkoztak, minden választ tudtunk, de bosszúságunkra 

sosem szólítottak fel bennünket. Minden hangszercsalád 

hangszere megszólalt külön-külön, előlegezve a következő 

csodálatos művet: Smetana „Hazám” című hat részből álló 

ciklusából a második, a legismertebb részt: a Moldvát. Ta-

núi lehettünk, hogy lesz a csörgedező patakból vad örvény-

léssel zúgó, szikláknak csapódó folyó, majd kiszélesedő, 

méltóságteljesen hullámzó folyam. 

 

A délutáni koncert élményét megkoronázandó, könnyedebb 

műfajra váltottunk. John Williams: Star Wars című filmze-

néjéből a „sötét oldal” ismert dallama csendült fel. 

Mint mindig, most is elbűvölt bennünket a zenekari élmény. 

Köszönjük a Nebuló Alapítvány anyagi támogatását! 

      Szabó Tünde 

OLVASOM! ÉRTEM! 

2018. november 16-án, immár 14. alkalommal rendezték 

meg Püspökladányban, a Kálvin Téri Általános Iskolában az 

Olvasom! Értem! Megyei szövegértő versenyt. 

A rendezvényt igen nagy érdeklődés kísérte, a megyéből, sőt 

a megyén kívülről is érkeztek tanulók, összesen 165-en! 

Iskolánkat 2. évfolyamtól, 6. évfolyamig tíz tanuló képvisel-

te. 

ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 

A megnyitó ünnepségre az iskola zsúfolásig megtelt torna-

termében került sor. A vendégeket egy kedves zenész család 

köszöntötte két dallal, majd Bodó Sándor államtitkár úr és 

országgyűlési képviselő üdvözölte a jelen lévőket. A megyei 

versenyt Majosi Pálma a Berettyóújfalui Tankerületi Köz-

pont szakmai helyettes asszonya nyitotta meg, méltatva a 

Kálvin Téri Általános Iskola szerepét. Pató Józsefné intéz-

ményvezető asszony a verseny menetét és a kísérő progra-

mokat ismertette. 

VERSENY 

A versenyzők 60 percig írták a feladatlapokat, a téma a csa-

lád volt. Minden évfolyamon két szöveget kellett elolvasni, 

majd az ehhez kapcsolódó feladatokat megoldani. A verseny 

nehézségét jelezte, hogy többen nem tudták befejezni a 10-

12 oldalas feladatlapot. 

KÍSÉRŐ PROGRAMOK 

A vendéglátóink a feladatlapok javítása alatt több program-

ról is gondoskodtak. Lehetett a nyugdíjas tanító nénikkel 

kézműveskedni, filmvetítésen részt venni, vagy izgalmas 

előadást hallgatni a családfa kutatásról. Mi a kirándulást 

választottuk a Farkasszigetre, ahol a méhészek munkájával 

ismerkedtünk, virág és akácmézet kóstoltunk. 

 

EREDMÉNYHIRDETÉS 

Délután 2 órára már tetőfokára hágott az izgalom, izgatottan 

vártuk a zsűri tagjait és az eredményhirdetést. 

Három versenyzőnk is bekerült a legjobb 10 helyezett kö-

zé! Nagy volt az öröm, amikor a Nagyhegyesi Veres Péter 

Általános Iskola tanulóit szólították. 

Helyezettek: 

5. hely: Takács Petra 4. o. 

8. hely: Rácz Farkas 2.o. 

10. hely: Kobialka Orsolya Diána 6.o. 

A versenyen részt vevő tanulók: 

Kovács Antónia 2.o. 

Czibere Liliana Lara 3.o 

Tóth Zsombor 3.o. 

Tóth Panka Sára 4.o. 

Fülöp Eszter 5.o. 

Dobi Kinga 5.o. 

Dobi Ábel 6.o. 

Gratulálunk minden versenyzőnek! Büszkék vagyunk Rá-

tok! 

      Tóth Sándorné 
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    Közéleti hírek            Idősek Háza  

November az Idősek Házában 

Fő eseménye a hónapnak a Szociális Munka Napja alkalmából ren-

dezett kis műsor volt, amivel a lakók köszönték meg a dolgozók 

munkáját november 9-én. A Szociális Munka Napja november 12-én 

van, ami ettől az évtől kezdve munkaszüneti napnak számít. 

 Ezen a napon irányítják a figyelmet azokra a szakemberekre, akik az 

év minden napján segítik, gondozzák segítségre szoruló embertársai-

kat. Lakóink lelkesedése és tehetsége mutatkozott meg a sikeres 

versmondásban, paródiákban, ami nagy tetszést aratott a nézők köré-

ben. 

A hónap másik fő eseménye az alapítványi bál lett volna, mely az 

érdeklődés hiánya miatt maradt el, pedig a befolyó összeggel az in-

tézmény lakói és dolgozói mindennapjait könnyítő beszerzésekre lett 

volna fordítva. 

Várjuk már a nov. 30-át, amikor Zsákára megyünk a bor-és dzsem 

kóstolóval egybekötött sütifesztiválra, ahová második alkalommal 

visszük vissza a felajánlott borunk által elnyert kupát. Természetesen 

szeretnénk sütivel és dzsemmel is benevezni a versenyen. Biztosan 

jó hangulatban fog eltelni a nap. 

A foglalkozások pedig az ünnepi dekoráció készítésével teltek el, 

ahol a jókedvű beszélgetés, nevetés közben a kreativitás és kézügyesség fejlesztése kapott hangsúlyt.   

                  

               Zuzman Attiláné 

 

         

       Karácsonyi istentiszteleti rend 

 

- december 9-én, vasárnap délelőtt 10:15 órától ,,A szeretet nagy kozmikus titok”        

adventi versek és dalok a szeretetről  

- december 24-én, hétfőn délután 17 órától szenteste a hittanos gyermekek     

szolgálatával 

- december 25-én, kedden délelőtt 10:15 órától karácsonyi úrvacsorás ünnepi   

istentisztelet 

- december 26-án, szerdán délelőtt 10:15 órától ünnepi hálaadó istentisztelet 

- december 31-én, hétfőn délután 16 órától óévi hálaadó istentisztelet 

- január 1-én, kedden délelőtt 10:15 órától újévi istentisztelet 

 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit! 

Istentől megáldott békés karácsonyt és boldog  

új esztendőt kívánunk! 
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    Közéleti hírek              Nagyhegyesi Íjász Egyesület 

    Közéleti hírek                Nagyhegyesi Ifi Klub 

     Közéleti hírek                HKSZK 

KARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTÉS! 

A  HKSZK  Nagyhegyesi  Család- és Gyermekjóléti Szolgálata kéri, hogy aki teheti, járul-

jon hozzá különféle adományokkal, hogy a nehéz helyzetben lévő személyek és családok 

karácsonyát szebbé tehessük! 

*Feleslegessé vált, de használható háztartási eszközök, szőnyegek, kisebb polcok 

*Jó állapotú, mások számára használható ruhanemű  (pulóver, nadrág, kabát, dzseki)  

   *Tartós  élelmiszerek   *Játékok, könyvek      *Lábbeli (téli cipő, csizma) *Meleg takaró, pléd  

    

Adományaikat leadhatják a Család-és Gyermekjóléti Szolgálatnál      (Nagyhegyes Alkotmány u. 5.)   

2018. december 14-ig munkanapokon  8.00-16.00 között! 

Kérjük segítsen, hogy mindenki karácsonya szép lehessen! 

2018. október 27-én Debrecenben került sor az Észak -

Alföldi Régió utánpótlás válogatott tagjainak kiválasztá-

sára, melyen a Nagyhegyesi Íjász Egyesület 2 versenyző-

je Szatmári Ádám és Varga Márk Zsolt bekerült a régiós 

válogatottba. Gratulálunk nekik és szüleiknek! 

 

Egyesületünk tagjai 2018. 11. 24-én Debrecenben jártak a 

Letizia MND Tél 2018 3D Íjászversenyen, ahol a követ-

kező eredmények születtek: 

Harangi Flórián OL felnőtt 1. hely 

Harangi Sándor TRRB felnőtt férfi 3. hely 

Kovács Szilveszter TRRB mini fiú 1.hely 

Szatmári Ádám OL gyerek fiú 1. hely 

Szatmári Fanni TRRB mini lány 1. hely 

Varga Márk Zsolt mini fiú CU 1. hely 

Varga Zsolt Árpád TRRB felnőtt férfi 2. hely 

 

      Harangi Sándor 

III. Strukturált beszélgetés 

November 9-én a Nagyhegyesi Ifi Klub szervezésé-

ben harmadik alkalommal került megrendezésre 

a ,,Fiatalok a faluért” találkozó a Rickl Antal Vilmos 

Könyvtárban. Az AGRYA – Fiatal Gazdák Magyar-

országi Szövetsége pályázatot hirdetett, melyre kö-

zösségünk is pályázott és nyert. A rendezvény célja 

az volt, hogy a településünkért elhívatott fiatal és 

tapasztaltabb meghívott vendégek, kerekasztal be-

szélgetés keretein belül, elmondják véleményüket a 

helyi fiatalok életét, jelenét és jövőjét érintő kihívá-

sokról, lehetőségekről, problémákról. A strukturált 

beszélgetés alkalmával a részvevők mindig újabb 

ötletekkel, innovatív gondolatokkal gazdagodnak és 

új ismeretségekre tesznek szert. Együttműködések 

alakulnak ki, és távlati célok kerülnek megfogalma-

zásra, melyek a fiatalok értékteremtő munkáját és a 

település jövőjének fejlődését szolgálják. 

            Hartman Panna 



     Közéleti hírek              Barátság Társaskör 
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    Közéleti hírek         Rickl Antal Vilmos Könyvtár 

Debreceni Origami Kör kiállítása 

A Rickl Antal Vilmos Könyvtárban 2018. november 19-

én este volt a Debreceni Origami Kör kiállításának a 

megnyitója. A rendezvényen Hartman Panna előadásában 

Pálffy András Gergely: Origami ember című versét, majd 

Kerékgyártó Csaba előadásában: a Padlás című musical-

ből a Fényév távolság című dalt hallhattuk. Ezt követően 

Bajusz Istvánné polgármester asszony nyitotta meg a ki-

állítást, aki köszöntőjében ismertette a Kör történetét, 

tevékenységét, eddig elért eredményeit.  A megnyitó után 

a résztvevők eltanulhattak néhány fogást az alkotóktól 

egy közös hatogatás keretében. 

A Debreceni Origami Kör 1999-ben alakult. A kezdeti 

nehézségek után az Újkerti Közösségi Házban találtak 

állandó helyre foglalkozásaik, összejöveteleik megtartá-

sára. Fennállásuk óta számos rendezvényen népszerűsí-

tették és népszerűsítik az origami művészetét.  Kiállítá-

saik alkalmával a megye több településén csodálhatták 

meg munkáikat. 

Közülük többen tagjai a Magyar Origami Körnek, rend-

szeresen vesznek részt országos és nemzetközi origami 

találkozókon, ahol új technikákat sajátítanak el és új mo-

delleket ismernek meg. Az összetartó közösség tevékeny-

sége során jótékonysági rendezvényekhez is kapcsolódik.   

Néhány éve a debreceni Tímárház ad otthont nekik, ahol 

minden hónap 1. és 3. szombatján gyűlnek össze és vár-

nak minden érdeklődőt. 

Munkájukhoz sok sikert kívánunk a továbbiakban is! 

 

 

Télváró mesedélelőtt 

A hónap másik könyvtári rendezvényére 24-én, szomba-

ton délelőtt kerül sor. Sok kisgyermek jött el a Télváró 

mesedélelőttre, ahol verssel búcsúztunk az ősztől és me-

sével, dallal vártuk a telet. A télvárásban már a Mikulást 

megidézve készítettük el az apróbb ajándékok, "kincsek" 

tárolására is alkalmas mikulás dobozokat, amelyeket rög-

tön meg is töltöttünk szaloncukorral. Köszönöm a jelenlé-

vő felnőtteknek, hogy segítségükkel hozzájárultak a jó 

hangulatú délelőtthöz! 

         

     Németi Sándorné 

Mindenki névnapja 

A Barátság Társaskör indén is megtartotta a mindenki név-

napját. A tagok összegyűltek a Rendezvényházban . Min-

denki elvégezte a rá kiszabott feladatot( aprítás, párolás, 

pirítás).A gyöngytyúkból finom leves készült, és aztán az 

asztalra került egy hamisítatlan hazai toroskáposzta. A fő-

étel után előkerültek a házi sütemények mindenki elhozta, 

amit otthon sütött. A nap jó hangulatban telt családiasan, 

kellemes beszélgetéssel, kártyázással és dalolással. Remél-

jük jövőre  lesz ismétlés. 

      Major Gáborné 
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    Közéleti hírek            Művelődési Ház 

Kedves Kuzinok! 

 

November 10-én a Spencer Hill Mag-

ic Band  látogatta meg Községünket. 

A 2006-ban alakult zenekar tagjai 

között találunk akadémiát végzett 

zenészeket, akiket a Ghymes 

nevezetű együttesből ismerhetünk.  

A két órás koncert alatt elhangzott 

szinte az összes Bud Spencer-

Terence Hill filmzene, a háttérben 

pedig azokból a filmekből villantak 

fel részletek, amelyekben az adott dal 

elhangzott. A koncert előtt a Nagy-

hegyesi Hagyományőrző Csoport 

lepte meg a résztvevőket a koncert 

témájához maximálisan passzoló 

nagy adag hagymás babbal. A rendezvényre többek között Debrecenből és Mádról is érkeztek elkötelezett rajongók, 

de a 100 fő fölötti nézőszám mindenkit megelégedéssel töltött el. 

 

„Ki barátot talál, kincset talál” hangulat betöltötte a Házat  

és reméljük, hogy még sok ilyen jó hangulatú rendezvényen fogunk találkozni! 

 

              Kerékgyártó Csaba 



   Sporthírek              Sportcentrum 
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   Sporthírek                

 

 

Havi tagdíjak:  

  - férfi: 2000 Ft 

  - női: 1500 Ft 

 

Nyitva tartás:  

05:00-22:00 

  

 

 

Edzések időpontjai: 

 

Diamond Fitness 

Időpontja: hétfő 16:30 

csütörtök 17:30  

Edző: Horváth Renáta 

 

Jóga  

Időpontja: kedd 18:40  

péntek 19:00 

Megfelelő létszám esetén 

 kismama jóga péntekenként 17:30 

Edző: Pócsi-Berki Krisztina 

  

Kettlebell edzés  

Időpontja: heti háromszor változó  

napokon előre egyeztetett időpontban 

Edző: Andrási Tamás 

 

Gerinctorna  

Időpontja: Kedd 18:30  

Csütörtök 17:30  

Edző: Simon-Hapák Renáta  

 

Alakformáló Torna  

Időpontja: Kedd 17:30 

 Csütörtök 18:30  

Edző: Simon-Hapák Renáta  

 

Thai, Kick-Boksz  

Edző: Békési Attila  

Időpontja: Felnőtteknek esti órákban  

előre egyeztetett  

Gyerekeknek hétvégén szülőkkel egyeztetett  

időpontban  
 

További részletekkel kapcsolatban érdeklődni 

lehet Kapusiné Ferenczi Máriánál a  

30 276 4599-s telefonszámon. 

A Nagyhegyes csapata számára az őszi sze-

zon második fele a fülöpi, idegenbeli össze-

csapással indult. Valószínűleg a vasárnapi 

ebéd nyomta rá a bélyegét a csapat által pre-

zentált játékra, csak egy utolsó percben pos-

tán érkező találat mentette meg az egy pon-

tot. Az eredményjelző táblán, a csapat neve 

mellett álló mindkét találatot Kordás János 

kézbesítette. Az október végi botlást követő-

en a november sokkal fényesebben indult 

számunkra. A hazai publikum előtt kétszám-

jegyű, megsemmisítő végeredménnyel és 

játékkal kerekedtünk felül Nyírábrány csapa-

tán. A csapatból 7 játékos is találatot jegyezhetett a mérkőzés végén. A szezon során végig kiemelkedő teljesítményt 

nyújtó kapusunk, Marton Attila utolsó perces büntetőt értékesített, a szurkolók legnagyobb örömére.  

Már a szezon kiírását követően sokan bekarikáztuk naptárunkban a hajdúszoboszlói összecsapás dátumát. Sajnos a 

műfüves pálya és a túlfűtött hangulat nem kedvezett számunkra. A sors fura fintora, hogy az egyik hajdúszoboszlói 

találatot a szintén nagyhegyesi, „idősebb” Tóth Péter szerezte. Szarvas Tibor egyenlítő találata csak átmenetileg biz-

tosított számunkra megnyugvást, a mérkőzés végén mutatkozó  2 – 1 arányú eredmény sajnos nem nekünk kedvezett. 

Az őszi szezon utolsó fordulójára Hajdúsámson csapata nem utazott el településünkre, így a három pont játék nélkül 

maradt itthon.  A tavaszi szezont így a három elmaradt mérkőzést is beszámítva a tabella közepéről várhatja az egye-

sület. 

Szurkolóinknak köszönjük az idei évi támogatást!  Jövőre is szeretettel várjuk a kilátogató szurkolókat, érdeklődőket. 
HAJRÁ HEGYES! 
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